
 
 

 
 

Πιςτοποιημζνα προγράμματα υποχρεωτικήσ κατάρτιςησ για την Ανάληψη 
καθηκόντων Σεχνικοφ Αςφαλείασ από εργοδότεσ μικρϊν επιχειρήςεων 

(Γϋ κατηγορίασ επικινδυνότητασ) 
 

Για εργοδότεσ που επικυμοφν να επιμορφωκοφν για να αναλάβουν οι ίδιοι κακικοντα τεχνικοφ αςφαλείασ ςτθν 
επιχείρθςι τουσ, και εντάςςονται ςτθν Γ΄ κατθγορία επικινδυνότθτασ ςφμφωνα με το Π.Δ. 294/88 (επιχειριςεισ 
με χαμθλι επικινδυνότθτα) και με αρικμό εργαηομζνων μικρότερο του 50. Τα ςεμινάρια αυτά, διάρκειασ 10 
ωρών και κα πραγματοποιοφνται ςτισ πιςτοποιθμζνεσ αίκουςεσ  ςεμιναρίων του ΚΕΚ Επιμελθτθρίου Ηρακλείου. 
 
Στθν Κατθγορία Γ΄ ςφμφωνα με τα οριηόμενα ςτο Π.Δ. 294/88, ανικουν επιχειριςεισ με οικονομικι 
δραςτθριότθτα: 
Γεωργία, Κτθνοτροφία, Εμπόριο, Εςτιατόρια, Ξενοδοχεία, Επικοινωνίεσ, Μεταφορζσ, Αποκθκεφςεισ, Τράπεηεσ και 
λοιπά οικονομικά ιδρφματα, Αςφάλειεσ, Διεκπεραιώςεισ υποκζςεων, Ενοικιάςεισ κινθτών και ακινιτων και 
λοιπζσ υπθρεςίεσ εκτόσ από τισ υπθρεςίεσ περιςυλλογισ, μεταφοράσ και επεξεργαςίασ ακακάρτων που 
υπάγονται ςτθν Β΄ Κατθγορία, Διοικθτικζσ και οικονομικζσ υπθρεςίεσ όλων των κλάδων οικονομικισ 
δραςτθριότθτασ. 
 
 
ΧΕΣΙΚΑ ΜΕ ΣΟ ΕΜΙΝΑΡΙΟ: 

 
 κόςτοσ ςυμμετοχισ για μζλθ:  50€      (μθ μζλθ: 85€) 
 
 διάρκεια επιμόρφωςθσ: 10 ώρεσ 
 
 τα ςεμινάρια κα γίνονται ςε τμιματα μζχρι 35 άτομα 
 
 τα ςεμινάρια αυτά κα παρακολουκοφνται εξ ολοκλιρου από τον ίδιο τον εκπρόςωπο τθσ επιχείρθςθσ και 

ςε καμία περίπτωςθ δεν επιτρζπεται θ αντικατάςταςι του (π.χ. από ςυγγενικά του άτομα ι υπάλλθλουσ 
του.)  

 επιςθμαίνεται ότι, τα ςεμινάρια κα ελζγχονται από τισ αρμόδιεσ για τον ζλεγχο καλισ εκτζλεςθσ των 
προγραμμάτων υπθρεςίεσ του Υπουργείου Εργαςίασ, Κοινωνικισ Αςφάλιςθσ και Πρόνοιασ. 

 
Ο κάκε ενδιαφερόμενοσ που επικυμεί να λάβει μζροσ ςτα ςεμινάρια πρζπει να ςυμπλθρώςει ςχετικι αίτθςθ, 

τθν οποία μπορεί να προμθκευτεί από τον φορζα μασ 
 
Το Επιμελθτιριο Ηρακλείου ςτο τζλοσ κάκε ςεμιναρίου κα απονζμει Βεβαιώςεισ Επιμόρφωςθσ ςε όςουσ 
καταρτιηόμενουσ ολοκλιρωςαν το πρόγραμμα κατάρτιςθσ, ςφμφωνα με τουσ εκπαιδευτικοφσ όρουσ. 
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